YpaBHeHus

. O U3 KopHe# ypaBHEHUS 3x% 4+ 5x+2m=0 paBeH — 1. Halimute BTOpOil KOPEHb.
. Penmte ypaBuenue: x° —3x? — 8x+24 = 0.

. Permure ypasuenne: x* —5x2 44 =0.

. Pemmte ypaBuenue: x° =x> —7x+7

. Pemmre ypasuenne: (2x—3)% = (1 —2x)°.

. Pemmre ypaBuenne (x* —25)% + (x* +3x—10)> = 0.

. Penire ypaBHenue x° + 4x? = 9x + 36.

. Penmre ypaBuenne (x—2)%(x—3) = 12(x—2).

. Pemmre ypaBHeHue (x—3)(x—4)(x—5)=(x—2)(x—4)(x—5).
10. Pemite ypaBHEHHE X —2x+vV3—x=+3—x+8.

11. Pemmre ypaBuenue (x+5)° =25(x+5).
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12. Pente ypaBHenne —3x° —14x—7 = (x—1)%
13. Petmre ypaBHenue x(x>+2x+1)=6(x+1).

14. Pemmrte ypaBHEHME 4 + . =2.
x—9 x—4

15. Peumte ypasHenue 10x> — 12x+ 1 = —10x>.
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16. Pemmite ypaBHEHME Exz —2x—2=0.
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17. Pemmrte ypaBHEHME

18. Pemre ypaBHeHue 8x° 4 4x + 38 = 3x% 4 5x + 86.
19. Peumte ypasnenue x° = (6x—5)>.

20. Pemmre ypasuenne (x+2)* —4(x+2)2—5=0.
21. Pemmre ypaBuenue x* = (x —20)2.
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23. Penmrte ypaBHeHHEe (x—4)(x—5)(x—6)=(x—2)(x—5)(x—6).
24. Penmte ypaBHeHne (x —2)(x—3)(x—4) = (x—3)(x—4)(x—5)

22. Pemite ypaBHEHUE



